

《老鼠繫鈴》續寫

1A 麥皓銘

經過一陣子的寂靜，一心率先說話：「不就是幾秒鐘的行動，只要能趕快跑回來不就行了嗎？我去吧！」說完，鼠民便將鈴鐺交給她。只見她飛快地跑出去，大家都屏住氣，只聽空氣中只有幾下「鈴、鈴」的聲音。倏然，「喵！」的一聲巨響傳來，幾秒後，一心驚惶地跳進洞來，只見她的尾巴斷了一節，說：「不行，我在跑的時候，鈴鐺會發出聲響，立刻被花貓察覺，而且他跑得太快了，我的尾巴也不慎被他弄傷。」

這時允行走出來，說：「我去吧，我是全部老鼠中最敏捷，跑得最快的！」一心把鈴鐺交給他。他靜靜地走出去，不讓鈴鐺發出聲音。可是當鈴鐺觸碰到花貓時，他立刻向着允行抓了一下，但被允行躲避。然後，花貓不忿地追趕着允行，但允行跑得比花貓還要快，因此安全地跑回洞中。經過此事後，雖然還是無法把鈴鐺繫上花貓身上，但大家都明白了允行的速度確實比花貓快。

不久，允行靈機一動，想到一個計劃，並告訴給老鼠們，所有老鼠都覺得可行，於是決定採取行動。第二天，允行走到花貓前挑釁他，不出所料，花貓跟着允行跑，當花貓到了桌子下時，允行大叫一聲：「放！」一把荊刀從天而降，割破了花貓的皮膚。花貓大叫一聲，引來了他的主人。主人來到，看到地上一灘血跡和受傷的花貓，馬上抱他進籠子，離開了家去看獸醫。幾小時後，只見花貓戴着一個頭套回家，他的主人喃喃自語道：「要不是我剛巧經過房間，我也不知道你受傷了，實在太不放心了。有沒有東西能掛在脖子上發出聲響的呢？」此時，允行立刻把鈴鐺拋了出去。主人被「鈴！」的一聲吸引，像是想通了般拍了一下手掌，

然後便把鈴鐺繫在花貓的頸上，說：「這樣你一動，我便能立刻知道了。」老鼠看到後都十分高興。

一心因為自己過於衝動，導致自己的尾巴斷了一節，但允行觀察到自己跑得比花貓快，才制定了一個很好的計劃。這個故事教導我們不要衝動行事，要先冷靜思考，最終達至成功。